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1º Efectúa y simplifica:      
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2º Calcula utilizando las propiedades de los radicales: 

=












−++−

2
3

34 33562512271   

 
3º  Sabiendo que:      

a)  log 4 '26 0 '6292=  halla   log 42'6 =  

 b)  log 2 0 '301030=   halla   3log 0,02 =  

 c)  2log a x=   halla    
2log

128
a =  

 

 d) Comprueba que:  
3log 1000 log10 4

3log

a a

a

−
= −  

4º Factoriza  el siguiente polinomio  5692 23 +−− xxx     

5º Dados los polinomios 23)( 2 −−= xxxP  , 23)( 3 −= xxQ  , 2)( += xxR  

  

  calcula :   a) ( ) ( ))()(:)( xRxPxQ −  

 

         b) )(:)( xRxQ  

         c)  los ceros  de   )(xP  

 

6º Hallar el valor de m en el polinomio  233)( 24 −+−= xmxxxP   para que el 

dividirlo  por  2−x  el resto sea  10. 

 
7º  Desarrolla las siguientes expresiones y da el resultado en la forma más sencilla 

posible: 
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8 Calcula  los valores de   m  y n  para que     1023 +++ nxmxx   sea divisible  

por  1−x   y por  2−x . 

 
 


